

A MINDENSZENTEK PLÉBÁNIA ÉS SZENT ERZSÉBET KÖZÖSSÉGI HÁZ - 2015



2015. november 19-én került sor a felújított Mindenszentek Plébánia és az újonnan épült Szent Erzsébet Közösségi Ház ünnepélyes átadása városunkban. Dr. Ternyák Csaba egri érsek Kiss Gábor esperesplébánossal, Györiné dr. Czeglédi Márta polgármesterrel és Pócs János országgyűlési képviselővel közösen vágta át a nemzeti színű szalagot. Az eseményt megtisztelte jelenlétével Szekeres Pál az Emberi Erőforrások Miniszteri Biztosa, dr. Facskó István és Szabó Imrefia Béla díszpolgárok.

Képeinken az új épületegyüttes homlokzata és aulája látható, ahol Szpisják Pál alkotását, Árpádházi Szent Erzsébet szobrát elhelyezték.

Az önkormányzat és az egyházközség közös projektje egy év alatt, közel 255 millió forintból valósult meg.

Nagy izgalommal és várakozással készültünk november 19. napjára. Vajon milyen lesz az új közösségi ház? Ismét meglátogat bennünket Érsek főpásztorunk. Mindent rendben talál-e? Efféle kérdések foglalkoztattak. November 17-18-án lelkes kis csapat igyekezett párnákkal, terítővel és egyéb kellékekkel otthonossá varázsolni a hatalmas épületet. Ezúton is köszönjük nekik / Andréné Évikének, Dr. Voller Erika jegyző asszonynak, Györiné dr. Czeglédi Márta polgármester asszonynak /. A délelőtti órákban érkezett dr. Ternyák Csaba érsek főpásztor, Szekeres Pál az Emberi Erőforrások Minisztériumának miniszteri biztosa. A fogadás után az Érsek úr megáldotta a nemrégiben átadott Gondozási Központot. A jó Isten oltalmában ajánlotta az ott lakó kis közösséget és dolgozóit.

Később a meghívott kedves vendégeink a Samsung Smart Schoolba látogattak el a gyerekek nagy örömeire. Majd 11 órakor felzúgtak városunk harangjai szentmisére invitálva a kedves híveket, amelyet érsek úr celebrált a kerületi és meghívott papokkal együtt. Ritkán van olyanban résztünk, amikor 10-15 pap állja körül oltárunkat. Természetesen az akkor aktuális szentünkről Szent Erzsébet életéről, munkásságáról hallhattunk. „Mindannyiunknak át kell alakulnunk a régi rossz szokásainkat lektüzdve Krisztus szeretetével átváltoznunk.” Vele együtt átalakítani magunkat és környezetünket. Mindezt imádkoznunk is kell, Pilinszky János Átváltozás című verséből idézve. A szentmisét a várva várt átadás követte. A szalag átvágása után Lovászné Török Magdolna iskolánk igazgatónöje látta el a háziasszony feladatát, köszöntve az ott megjelent vendégeket. Köszöntőt mondott: Györiné dr. Czeglédi Márta polgármester asszony, Pócs János országgyűlési képviselő, Szekeres Pál miniszteri biztos. Dr. Ternyák Csaba egri érsek pedig megáldotta az épületet.

Nagyon szép Szent Erzsébet szobor is díszíti az aulát, melyet Szpisják Pál készített. A leleplezésben a készítő, az érsek atya, polgármester asszonyunk és Zsámboki Sándor segédkezett. Iskolánk tanulói rózsákat helyeztek el a szobor előtt, ezáltal megemlékezve a rózsákról híres szentünk előtt. Pár szóban az épületegyüttes kivitelezője Péter Ferenc, Zsámboki Sándor Gamesz-vezető, és Gábor atya is bemutatva az épületet. Közös ének és Farkas Sándor előadásában egy gyönyörű Reményik Sándor vers emelte ünnepségünk színvonalát. Az átadás végén lehetőség volt az épület bebarangolására. Istennek hála és a jászfényszaru önkormányzatnak, hogy településünk ismét egy új épülettel gazdagodott. Reméljük, ezt az épületet lelkekkel és gazdag programokkal is meg tudjuk tölteni.